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primar
)




CAIET DE SARCINI

privind contractarea serviciilor de

,,Consultanță în domeniul managementului investiției pentru obiectivul 


,,MODERNIZAREA DRUMURILOR AGRICOLE DE EXPLOATAȚIE DE PE TERITORIUL COMUNEI DUMBRAVA, JUDEȚUL TIMIȘ”


Cod CPV: 79411000-8 - Servicii generale de consultanță în management (Rev.2) 


În cadrul acestui proiect, comuna Dumbrava urmăreşte:

a. 	Creșterea eficienței activității agricole prin îmbunătățirea aprovizionării cu input-uri 		și o mai bună valorificare a produselor rezultate;
b.	Ameliorarea calității mediului și diminuarea surselor de poluare.


Cerinţele următoare din Caietul de sarcini sunt minime, obligatorii şi eliminatorii:


A. OBIECTUL CONTRACTULUI

Achiziţionarea serviciilor de consultanță la întocmirea documentațiilor necesare rambursării cheltuielilor eligibile prin P.N.D.R. pentru obiectivul de investiție                       ,,MODERNIZAREA DRUMURILOR AGRICOLE DE EXPLOATAȚIE DE PE TERITORIUL COMUNEI DUMBRAVA, JUDEȚUL TIMIȘ”.






B. CERINŢE MINIME OBLIGATORII

B.1. Precizări generale


Subiectul angajamentului contractual este reprezentat de Consultanță la întocmirea documentațiilor necesare rambursării cheltuielilor eligibile prin P.N.D.R. pentru obiectivul de investiție ,,MODERNIZAREA DRUMURILOR AGRICOLE DE EXPLOATAȚIE DE PE TERITORIUL COMUNEI DUMBRAVA, JUDEȚUL TIMIȘ”.
Prestatorul va asigura consultanța la întocmirea documentațiilor necesare atingerii rezultatelor și îndeplinirii obiectivelor contractului de finanțare în termenele prevăzute de acesta.
B. 2. Precizări specifice

Prestarea serviciilor va consta în asigurarea consultanței la elaborarea documentelor necesare rambursării cheltuielilor eligibile în urma depunerii dosarelor cererilor de plată în vederea analizării acestora de către experții Centrului Regional pentru Finanțarea Investițiilor Rurale 5 Vest Timișoara ce vor verifica conformitatea documentelor depuse cu solicitările impuse prin Procedurile de lucru prin P.N.D.R., în vederea autorizării plății pentru cheltuielile eligibile efectuate și solicitate la plată. De asemenea, se va asigura consultanță la întocmirea oricăror completări la documentația depusă spre rambursare solicitate prin informații suplimentare de către C.R.F.I.R 5 Vest Timișoara.

Obiectivul ce se urmărește a fi atins este rambursarea cheltuielilor eligibile efectuate în cadrul obiectivului de investiție ,,MODERNIZAREA DRUMURILOR AGRICOLE DE EXPLOATAȚIE DE PE TERITORIUL COMUNEI DUMBRAVA, JUDEȚUL TIMIȘ” și implementarea cu succes a proiectului.

C.  TERMENUL DE PRESTARE

Perioada de prestare serviciilor de consultanță va începe de la data semnării contractului şi se va întinde până la sfarșitul duratei de execuție a contractului de finanțare.

D.  OBIECTUL SERVICIILOR DE CONSULTANȚĂ

Prestarea serviciilor va consta în asigurarea consultanței la pregătirea și elaborarea documentelor necesare în vederea rambursării cheltuielilor eligibile efectuate de comuna Dumbrava și pentru care se solicită rambursare. Aceste documente corespund următoarelor activități:
· Depunerea dosarelor de achiziții aferente cheltuielilor eligibile în vederea avizării  (unde este cazul)
· Obținerea Scrisorii de garantare a avansului.
· Depunerea dosarului cererii de plată a avansului.
· Întocmirea actelor adiționale la contractul de finanțare ce sunt necesare a fi aprobate pe durata implementării proiectului.
· Depunerea declarațiilor de eșalonare a dosarelor cererilor de plată (inițiale și rectificate)
· Contractarea eventualelor credite rambursabile în vederea atragerii de resurse financiare necesare implementării proiectului (daca este cazul)
· Întocmirea declarațiilor de cheltuieli pentru solicitarea la plată a cheltuielilor eligibile efectuate
· Depunerea dosarelor cererilor de plată pentru cheltuielile eligibile efectuate
· Depunerea dosarelor cererilor de plată pentru cheltuielile cu T.V.A. aferentă cheltuielilor eligibile efectuate
· Obținerea identificărilor financiare
· Răspunsul la clarificările solicitate de C.R.F.I.R. pe durata implementării proiectelor
· Depunerea rapoartelor de progres
· Întocmirea răspunsului la solicitările de clarificări adresate de C.R.F:I.R. 5 Vest Timișoara pe întreaga durată de execuție a contractului de finanțare.
		

	Procedurile de lucru prin P.N.D.R. precum și formularele tipizate se pot descărca de pe site-ul www.apdrp.ro





Responsabil achiziții,
Alexandru PALL
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